

JUDEȚUL ALBA
CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI ALBA IULIA

Minuta

ședinței extraordinare a Consiliului local din data de 20 aprilie 2012

La ședința din data de 20 aprilie 2012 au fost prezenți un număr de 19 consilieri. În cadrul ședinței au fost adoptate următoarele hotărâri:

Hotărârea Consiliului local al municipiului Alba-Iulia nr. 121/2012 privind aprobarea rectificării bugetului general de venituri și cheltuieli pe anul 2012 cu 15 voturi pentru și 4 abțineri Dărămuș Marcela Eugenia, Pleșa Gabriel, Puican Ioan, Hondola Liviu.

Hotărârea Consiliului local al municipiului Alba-Iulia nr. 122/2012 privind aprobarea execuției bugetului general de venituri și cheltuieli pe trimestrul I anul 2012 al municipiului Alba-Iulia cu 15 voturi pentru și 4 abțineri Dărămuș Marcela Eugenia, Pleșa Gabriel, Puican Ioan, Hondola Liviu.

Hotărârea Consiliului local al municipiului Alba-Iulia nr. 123/2012 privind aprobarea Regulamentului de amenajare a teraselor sezoniere pe traseul șanțurilor Fortificației de tip Vauban - Cetatea Alba Carolina, municipiul Alba-Iulia cu 19 voturi pentru.

Hotărârea Consiliului local al municipiului Alba-Iulia nr. 124/2012 privind aprobarea unor documentații de urbanism:

Art. 1 Aprobă Planul Urbanistic de Detaliu "Amenajare zona expozițională și de agrement "Mocănița - Gara Mică", strada Nicolae Bălcescu, Alba-Iulia, beneficiar municipiul Alba-Iulia, conform planului de situație anexat cu 19 voturi pentru.

Hotărârea Consiliului local al municipiului Alba-Iulia nr. 125/2012 privind închirierea prin licitație publică a unor terenuri situate pe traseul șanțurilor Fortificației de Tip Vauban Alba-Iulia în scopul amenajării de terase sezoniere cu 19 voturi pentru.

Hotărârea Consiliului local al municipiului Alba-Iulia nr. 126/2012 privind cheltuirea unor sume de bani din bugetul local pentru activități culturale cu 14 voturi pentru și 5 abțineri Dărămuș Marcela Eugenia, Lupea Iulian Nelu, Pleșa Gabriel, Puican Ioan, Hondola Liviu.

Hotărârea Consiliului local al municipiului Alba-Iulia nr. 127/2012 privind stabilirea și aprobarea tarifului pentru prestația colectat, transportat deșeuri municipale rezultate din rampe accidentale de la asociațiile de proprietari pe domeniul public cu 13 voturi, o abținere Cimpoș Cornel Pavel și 5 voturi împotriva Dărămuș Marcela Eugenia, Lupea Iulian Nelu, Pleșa Gabriel, Hondola Liviu, Puican Ioan.

PREȘEDINTELE ȘEDINȚEI,
Consilier
Vasile Cornea

CONTRASEMNEAZĂ,
Secretar
Marcel Jeler